



Józefów, 3 października 2025 r.

TGZ/2374/06/11/ *9007* /2025

Dotyczy: Postępowania na opracowanie wielobranżowej i kompleksowej dokumentacji projektowej oraz technicznej budowy Hali Badawczej na terenie CNBOP-PIB w Józefowie ul. Nadwiślańska 213.- zn. TGZ/06/2025.

Zgodnie z postanowieniami Art. 284 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. (Dz.U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) i w związku z zadanymi pytaniami do w/w postępowania – wyjaśniam co następuje:

1. Jaką liczbę aktualizacji kosztorysów inwestorskich należy wkalkulować w ofertę, biorąc pod uwagę zapis OPZ, zgodnie z którym Wykonawca będzie zobowiązany do ich aktualizacji?

Odpowiedź: Należy w ofercie przyjąć od 1 do 2 aktualizacji kosztorysów inwestorskich. Ilość aktualizacji uzależniona jest od terminu jaki upłynął od daty opracowania kosztorysu do daty wszczęcia postępowania przetargowego na budowę hali badawczej.

2. Jaką długość (okres) pełnienia nadzoru autorskiego Wykonawca powinien wkalkulować w ofertę, mając na uwadze zapis OPZ, zgodnie z którym Wykonawca będzie zobowiązany do pełnienia nadzoru autorskiego nad realizacją inwestycji objętej dokumentacją?

Odpowiedź: Zamawiający przewiduje okres realizacji budowy Hali badawczej od 1,5 do 2 lat i taki okres należy przyjąć. Aczkolwiek nie jest to sztywny okres i może ulec wydłużeniu. Reasumując Wykonawca projektu zobowiązany jest do pełnienia nadzoru autorskiego w okresie realizacji przedmiotowej inwestycji nawet gdy okres ten przekroczy 2 lata.

3. Czy oferta powinna zawierać również projektanta oraz projekt technologii badawczych? Jeśli tak, uprzejmie prosimy o doprecyzowanie oczekiwanego zakresu tego opracowania.

Odpowiedź: Zamawiający w pkt. 2 spełnienie warunków udziału w postępowaniu dokładnie określa jakie warunki winni spełnić uczestnicy postępowania – Wykonawcy.

4. Jaki obszar metra kwadratowego (m²) należy wkalkulować w ramach projektu zagospodarowania terenu?

Odpowiedź: Obszar około 1800m².

5. Wykonawca zwraca się z uprzejmą prośbą o zmianę terminu składania wniosków z dnia 06.10.2025r. na dzień 13.10.2025r. Wykonawca chciałby w niniejszym postępowaniu złożyć Zamawiającemu korzystną ofertę, w związku z powyższym podjął niezbędne prace nad jej przygotowaniem, tj. prace nad szczegółową analizą przedmiotu zamówienia, dokumentacji przetargowej.

Odpowiedź: Zamawiający przesunął termin składania ofert na 10 października na godz. 10.00 (godzina otwarcia ofert 11.00). W ocenie zamawiającego jest to wystarczające przesunięcie, aby przygotować rzetelną i konkurencyjną ofertę, w szczególności że 11-12 października to dni wolne od pracy.

**Z CAŁYMI
ds. BADAŃ I ROZWOJU**

Małozieć
st. bryg. mgr inż. Daniel Małozieć

